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 Нова српска демократија, Демократска народна партија и Радничка партија су одржали
конференцију за новинаре у Скупштини Црне Горе из разлога, како су навели, доласка
албанског предсједника скупштине Иљира Мете. Они су реаговали изношењем
транспарента на коме пише: Народ Црне Горе признао те није, Косово је срце Србије!

  

  Потпредсједник и посланик НСД Славен Радуновић је рекао да најсрамнији акт
признања Косова од режима у Црној Гори добија и завршни чин јер премијер Ђукановић
прима орден од албанског премијера.   

„Народ никада није нити ће признати лажну државу Косово, у Црној Гори је чувана луча
сјећања на Косово и косовски мит и да је између осталог Митрополит цетињски
Амфилохије био, и јесте, чувар тог сјећања“, нагласио је потпредсједник и посланик
НСД, Славен Радуновић

  

  

  

Он је казао да може да искаже поштовање према чину Албаније и њиховог руководства
који су исказали солидарност са својим народом, за разлику од руководства Црне Горе
које је издало Србе и Црногорце на Косову.
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Радуновић је нагласио да је предсједник парламента Албаније добродошао, али да, како
каже, историја никад неће заборавити чин издаје Мила Ђукановића.

  

„Надамо се да ће некад геополитичке прилике омогућити да се наша застава врати на
Косово“, рекао је Радуновић.

  

Милан Кнежевић, лидер и посланик ДНП-а је казао да се данас по први пут у историји
Скупштини Црне Горе званично комуницирало на албанском па је сам на албанском
упутио поруку: „Косово је срце Србије!“

  

  

  

„Сваки квадратни метар Црне Горе бранићемо свим средствима“, поручио је Милан
Кнежевић. реагујући на недавне упаде албанских екстремиста у територију Црне Горе.

  

Предсједник Скупштине Албаније Иљир Мета, уручио је данас предсједнику Владе Црне
Горе Милу Ђукановићу високо одликовање Републике Албаније – Орден националне
заставе.

  

(ИН4С)
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